
7ο   ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

   Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το σχολικό συγκρότημα (7ο και 30ο Δ.Σ. και 11ο 

Νηπ.) έχει εφοδιασθεί με όλα τα απαραίτητα υλικά και μέσα για την ασφάλεια και την 

προστασία μαθητών/τριών  και εκπαιδευτικών. Επίσης ότι, ύστερα από σχετικές 

συνεδριάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων  και τις ανάλογες συνεννοήσεις των Δ/ντών των 

σχολείων, έχουν αποφασισθεί τα ακόλουθα μέτρα, τα οποία θεωρούμε ότι είναι απαραίτητο 

να παρθούν για την ομαλή και ασφαλή λειτουργία του σχολικού συγκροτήματος. 

Παρακαλούμε και προσδοκούμε για την συμπαράστασή σας . 

 

Τα μέτρα 

 Απαγορεύεται η είσοδος σε επισκέπτες και γονείς στο σχολικό συγκρότημα. Γονέας 

εισέρχεται στο σχολείο ΜΟΝΟΝ για να  παραλάβει το παιδί  στην περίπτωση που 

ειδοποιηθεί από τη Δ/νση του σχολείου. Μπορείτε να επικοινωνείτε με τα σχολεία 

τηλεφωνικά ή με email. Είμαστε πάντα πρόθυμοι να σας εξυπηρετήσουμε. 

 Τα διαλείμματα των τριών σχολείων είναι διαφορετικά και οι μαθητές θα χωρίζονται 

κατά τμήμα. (θα γίνονται  δυο   20λεπτα)  

 Οι ώρες προσέλευσης και αποχώρησης παραμένουν οι ίδιες. ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι 

μαθητές/τριες πρέπει να προσέρχονται στο σχολείο από  8:00 ΕΩΣ 8:15 

(ΑΡΓΟΤΕΡΟ). ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΟΙ ΠΟΡΤΕΣ ΚΛΕΙΔΩΝΟΥΝ. 

 Οι βρύσες στην αυλή για λόγους ασφαλείας θα παραμείνουν κλειστές. Ενημερώστε 

τα παιδιά σας ΝΑ ΜΗΝ ΓΕΜΙΖΟΥΝ ΜΕ ΝΕΡΟ ΤΑ ΜΠΟΥΚΑΛΑΚΙΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 

ΒΡΥΣΕΣ ΣΤΙΣ ΤΟΥΑΛΕΤΕΣ. 

 Στις τουαλέτες  θα υπάρχει σαπούνι, χαρτί υγείας και χειροπετσέτες. Επειδή όμως 

κάθε φορά που τοποθετήσαμε χαρτί ή χειροπετσέτες τα βρήκαμε μέσα στις 

τουαλέτες ή στους τοίχους, καλό θα είναι να έχουν και οι μαθητές/τριες  μαζί τους 

χαρτομάντιλα.  

 Οι μαθητής/τριες καλό είναι να έχουν μαζί τους ένα αντισηπτικό τσέπης για τα 

διαλείμματα. Σε κάθε αίθουσα υπάρχει αντισηπτικό. 

 Στο σχολείο δεν θα υπάρχει μετακίνηση μαθητών στις τάξεις των ειδικοτήτων. 

 Η μάσκα είναι προαιρετική για μαθητές και εκπαιδευτικούς εκτός και αν χρειαστεί να 

έρθουμε κοντά (π.χ. αν χτυπήσει ο μαθητής  και χρειαστεί φροντίδα), οπότε θα φορά 

ο εκπαιδευτικός.  

 Το ολοήμερο δεν θα λειτουργήσει. 



 Το κυλικείο θα παραμείνει κλειστό και ως εκ τούτου  πρέπει να εφοδιάζεται το παιδί 

σας με κολατσιό.  

 Όσοι γονείς παραλαμβάνετε τα παιδιά σας φροντίστε να είστε έγκαιρα στο σχολείο.  

 Ελαφρώστε την τσάντα του παιδιού σας. Αφαιρέστε όλα τα μη απαραίτητα, ακόμα 

και την κασετίνα του. Ας έχει μαζί 2 μολύβια, 1 γόμα, 1 ξύστρα  και ξυλομπογιές. Αν 

μπορείτε γράψτε επάνω σε αυτά το όνομα του ή σχεδιάστε κάποιο διακριτικό για να 

ξεχωρίζει. Για τα βιβλία και τα τετράδια θα ενημερωθείτε από τους εκπαιδευτικούς 

της τάξης. 

 Αν το παιδί σας αρρωστήσει συμβουλευτείτε τον παιδίατρό σας και ενημερώστε το 

σχολείο. 

 Μην φέρνετε το παιδί σας σχολείο αν νιώθει έστω και λίγο αδιάθετο.  

 Φροντίστε να υπάρχει ένας διαθέσιμος ενήλικας για να παραλάβει το παιδί σε 

περίπτωση που χρειαστεί να αποχωρήσει νωρίτερα. 

 Ενημερώστε το σχολείο αν αλλάξατε τηλεφωνικό αριθμό τους τελευταίους δύο μήνες. 

 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ 7ου Δ/Σ   

 Όλοι οι μαθητές εισέρχονται στο σχολείο από την είσοδο της οδού  Αριστοτέλους  

(προσοχή στο συνωστισμό)  εκεί θα υπάρχει εκπ/κος που θα καθοδηγεί τα παιδιά 

στις τάξεις τους. 

 Οι εκπαιδευτικοί των τμημάτων  αναμένουν τους μαθητές τους/τριες  μέσα στην τάξη. 

 Η είσοδος της αυλής στην οδό Κουμουνδούρου ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ ΣΤΟ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ. 

 Η είσοδος της αυλής στην  οδό Μεσολογγίου ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ ΣΤΟ ΣΤΟ 30ο  ΔΗΜ. 

ΣΧΟΛΕΙΟ. 

 

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ 7ου Δ/Σ 

 Ο κάθε εκπ/κος με τη λήξη του διδακτικού ωραρίου οδηγεί τους μαθητές του στον 

προαύλιο χώρο.   

 Όλοι οι μαθητές εξέρχονται πάλι από την είσοδο της Αριστοτέλους, εκεί θα υπάρχει 

εκπ/κος που θα καθοδηγεί τα παιδιά προς τους συνοδούς τους. 

 Για όλα τα παραπάνω θα πρέπει να μιλήσουμε και να εκπαιδεύσουμε σε συνεργασία 

τα παιδιά. Με μεγάλη υπομονή και συνεχής επανάληψη θα τα καταφέρουμε. 

 

Προσέχουμε – Μένουμε ασφαλείς και στο σχολείο - Μένουμε υγιείς. 

                                                                                                             

                                                                                                    Με εκτίμηση  

                                                                                                       Ο Δ/ντής 


